



SZENT MÁRTON PLÉBÁNIA

Cím: 9091 Ravazd, Fő u. 10.

E.mail: arnold@osb.hu Mobil: +36 (30) 920 22 46 Web: 4plebania.hu

Iktatószám: *30/2019/KI/RAV*

Tárgy: Felterjesztés és Jegyzőkönyv képviselőtestület világi elnökének, pénztárosának és jegyzőjének megválasztásáról

Hortobágy T. Cirill OSB
Főapát úr részére
9090 Pannonhalma, Vár 1.

Főtisztelendő Főapát úr!

Mint a ravazdi Szent Márton Plébánia lelkipásztora örömmel tájékoztatom Önt egyházközségi képviselőtestületünk megalakulásáról, valamint a testület világi elnökének, jegyzőjének és pénztárosának megválasztásáról, amelyet 2019. december 11-én tartottunk.

A képviselőtestület elnöke: Tóth Béla
A képviselőtestület jegyzője: Székely Szilvia
A pénztáros: Berki Andrásné

A választás jegyzőkönyvét és a képviselőtestületi tagok névsorát, beosztását és elérhetőségeit levelem mellékletében küldöm Önnek.

Tisztelettel:

Hortobágy T. Cirill
Plébános

Kelt: Ravazd, 2019. december 11.



JEGYZŐKÖNYV

a ravazdi Szent Márton Plébánia egyházközségi képviselő-testületének alakuló összejeveteléről, melynek tárgya:

1. Az egyházközségi képviselőtestület világi elnökének megválasztása
2. Az egyházközség pénztárosának, jegyzőjének kinevezése

Az összejevetel helyszíne: Ravazd, Fő út 10.

Az összejevetel időpontja: 2019. december 11.

Jelen vannak: Takács Károly, Takács Károlyné, Viszló Lászlóné, Hutvágner István, Hutvágner Kamilla, Kationa Tibor, Tóth Béla, Berki Andrásné, Székely Szilvia, Hortobágyi Arnold plébános.

Távol vannak: Pirgi István, Pirginé Nagy Ildikó, Molnár András

Jegyzőkönyvvezető: Székely Szilvia

Hortobágyi P. Arnold plébános atya a jelenlévők köszöntése után megállapítja, hogy a testület szavazóképes.

A testület két jegyzőkönyv hitelesítőt választ: Hutvágner Kamilla, Berki Andrásné.

A plébános felolvassa a Képviselőtestületi Szabályzat képviselőtestületi világi elnök-választásra, a pénztáros és a képviselőtestületi jegyző választására vonatkozó pontjait, majd felkéri a képviselő-testület jelen lévő tagjait a szavazásra.

Távol lévő Pirgi István és Pirginé Nagy Ildikó úgy nyilatkozott, hogy a legtöbb szavazatot kapott testületi tagot szavazatukkal ők is támogatják. Tehát a szavazatok összeszámlálása után, ezen tag szavazatainak száma 2-vel emelkedik. Molnár András személyes megkeresés után szavazatát leadta.

A plébános a leadott szavazatok összeszámlálására felkéri Takács Károlyné és Viszló Lászlóné testületi tagokat. A szavazat számlálására felkért személyek a felkérést elfogadták. A képviselő-testület jelen lévő tagjai a szavazat számlálók személyével kapcsolatban kifogást nem emeltek.

A. A szavazatok összesítését követően az alábbi eredmény született a képviselő-testület világi elnökének személyére vonatkozóan:

Név:	Tóth Béla	kapott szavazatok száma: 8
Név:	Takács Károly	kapott szavazatok száma: 5

Az összesítés eredményeképpen a legtöbb szavazatot kapott személy: **Tóth Béla**

A plébános megkérdezi a megválasztott személyt, hogy a plébánia Képviselő-testületének világi elnöki tisztségére való felkérést és a szavazás eredményét elfogadja-e. A jelölt a felkérést elfogadta.

A testület közösen úgy döntött, hogy a pénztáros és a jegyző személyét nyílt szavazással választják meg. Az előző évek során végzett tevékenységük alapján a plébános felkéri az alábbi személyeket: pénztárosnak Berki Andrásné, jegyzőnek Székely Szilviát. A felkért tagok a megbízást elfogadták, a testület pedig elfogadta a személyüket.

A plébános eredményt hirdet és megköszöni a szavazatszámállók valamint a képviselőtestület munkáját.

A plébános tájékoztatást ad a testületnek a jövőbeli munkájáról:

- a. A képviselőtestület összejöveteleinek alkalmi, munkamódszere
- b. A plébánia pasztorális tervének összeállítása,
- c. Az előttünk álló beruházások és fejlesztések aktualitásai,
- d. Gazdasági, anyagi helyzetünk jelene és lehetőségei

A plébános és a hitelesítők hitelesítik a jegyzőkönyvet. A plébános megköszöni a tagok megjelenését. Imádsággal zárul az összejövétel.

Kelt: Ravasz, 2019. december 11.



Horváth György
Plébános

Bécsi Andrásné
Világi elnök

Székely Szilvia
Jegyző

Bécsi Andrásné
hitelesítő

Székely Szilvia
hitelesítő